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«MaTemaTtuky yxe
3a TO NOOUTL
cnepayer,
4YTO OHa YM B NOPAOOK
npuBOaMUT »

M..B. JlomoHOCOB

!‘\ (nepBbm KPYMHbIN PYCCKUWU YYEHbI,
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Anb-Xopeamn — y4yeHbli IX Beka
MaTtemMaTtuKk, acTpPOHOM, WUCTOPUK W
reorpad.

Anb-Xope3mn dABMsiETCSA OCHOBATENeEM
HOBOro pasgena B MaTemMaTtuke —

anrebpsbl.
Ero anrebpanyeckunm TPYA,

COCTaBrNMEeHHbI B 9 B. H. 3., HOCUT
I Ha3BaHMe "KHura BOCCTaAHOBIEHUa U

8 npoTmBonocTaBneHus".
| [lo apabcku  "BoccTaHoBreHue"

| HasbiBaeTcs "anmke6p". OTciopa v
| naseaHue 'anrebpa’




A Bbl 3HaeTe,

Cnoeo «anre6pab®meer oguHakosoe

NMPOU3HOLLUEHNE HAa BCEX MONYJIAPHbBIX A3blKaX
DA.

" OOMH 13 pa3fenos MaTemaTuki,
AJITEB === n3yuatoLwmii cBOMCTBA BENUYMH
PA J (BbIpaXkeHHbIX bDykBamm),

He3aBUCUMO OT UX YNCITOBOro 3Ha4YeHwus.
Y10 MbI Byaem nayyarb:
/&

[4ncnosbie n ByKkBEHHbIE BblpaXXeHUS
[YpaBHEHUA U NX CUCTEMBI
[IHepaBeHCcTBa 1 UX CUCTEMDI
JPYHKUMN U X rpadonKm
[JCTteneHb N e€ cBOUCTBA
[MHorou4neHb!
UKBagpaTHble KOPHU 1 X CBOUCTBA U T.




PasmMunHKka
+137 _56 +205 -314 + 591

102275223 aas) 114
EaDDERIE

4 1 +10

DOO®

e S e P e A S | e o —— s



PasmMunHKa
HasoBute

Bﬂﬁmﬁéh*@onymeHHoe

crineo 3,5x =2./a- 5,8
I'Ié%g@élymm H'a3XbIBaP6TgFI CnayaenXb|e,

nmerLme OYKBEHHYIO

Y8omHeamTe nogobHble
RIS H =

-6,5y— 1,5y + 9,2y=

-d




Hangn otnnyug

bx + 3y 5x(2x — 4) + 8x
1,8a—9a+b 1,5y — (7,4y + 6)
4,5d + 5¢—-1,5d (5,5a + 8b) —9a
7,2x—1,2x 4,05x — 2(5,5x + 7)
Uem BbipaXkeHnsa U3 nepBoro ctoribunka
OTNNYarTCH

O7 BblPakeHnd BTOpGT0 cronbuka ?

at+(b+c)=a+b+c a(b +c)=ab +ac
a+(b—c)=a+b-c a(b—c)=ab—ac
a-(b+c)j=a-b-c

_a—(:)—c)=a—“:)ﬂ‘jl-c e s —



FdCRPOUTE CKOOKU B

BblPAXEHUAX
5m-(B3m+5)+(2m—-4)=5m-3m-5+2m-4
4(x+3)+5(x—2)—3=4x+12+5x—10-3
1,3(a—4)+(2,7a+6)=1,3a—-5,2+2,7a+6

28a +42 - 12a
7(4a + 6) — 12a = 8x — 64 + 8x
8x—4(16—-2x) 3b -5a+7b
3b—(5a—-7b)= 3d-1,5+5d
1,5(2d —1) + 5d =

e e i




PelunTe ypaBHEHUA

3(2X-5)=4x + 4 0,6(y—3)=0,4(4y + 1,2)
1. Packpoem

652091= 4x + 4

2.MepeHecéMm 0,6y-1,8=1,6y +4,8
BYAKER + 15 0,6y —1,6y=4,8 +1,8
3.MpuBeném -y = 6,6

PO ge y=-6,6

4. Paszgenum Ha OTBeT: -6 .6

X =9,5 ’
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PewnTte 3agayvy
N3 140 Kurorpamm abpukoc

nony4aetcsi
21 kunorpamm Kyparn. CKOMNbKO Kr
Ly DAl
O Fes (YR80 kr SBRHKBBYM
blI140Kr 21 Kr NPOMoONLINIO
160 Kr X 140 /N .
100 x =%1 - 160
140 - x = 3360
X = 3360 : 140
X =24
OTBeT: 24 Kr
—

Kyparu



PewinTte 3agavy

N3 45 T )Kene3Hou pyabl BbINMaBNAT 25 T
xenesa. CKonbKo TpebyeTca TOHH pyabl,

4TOObI BbINNaBUTL 10 T XXenesa? e
W A
o T
25-X=45-10 @ Y PR
25 - X = 450 WP ¢
X = 450 : 25 N
X =18 |
OTBeT: 18T
Al SR
— r—



Ha3soBuTte KoopamMHaTbl TOYEK
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OTMeTbTe TOYKM Ha KOOPANHATHOM
MNOCKOCTU N COEANHUTE UX NPAMbIMU

(0; 6) (2; 2) (5; 2) (2; 0) (4; -4)
(0; 2)(4 4)(2 O)(5 2)(2 2)
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«TONbKO C anrebpomn

HA4YNHAETCH
CTpOoroe maremMmarn4eckoe

Pycckun matemaTtuk 1792 -

-YHeHWne» 1856



